

陈晓荣,职业教师,业余爱好读书,写作。

登山的乐趣

文/陈晓荣



6月15日,全国群众登山健身体运动到达文登站,四千多人参加了这次活动,我和几个文友也参加了,从文登学广场出发,穿着统一的汗衫一起登峰山。

虽然山势平缓,但是路线很长,能有10公里。为了保持体力,坚持到底,我们没有跑,而是疾步向前。邢姐身材娇小,看似弱不禁风却不容易小觑,跨步前行风风火火。孙老师七十一岁,虽然年龄最大,但是步伐矫健,以前爬过泰山,峰山对他来说小菜一碟。我也不服输,攒足了劲紧随其后。

广袤的山野就是一个净化心灵的过滤器,置身其中,呼吸着新鲜空气,感觉神清气爽。灿烂的阳光透过路旁的繁枝绿叶,洒下斑驳的光影,映照着我们孩子一样喜悦的笑容,就像路边怒放的花朵在浓荫的掩映之下忽隐忽现,明媚可人。花朵连成一片,很有气势却并不张扬,一阵阵花香似有若无沁人心脾。那些花到底叫什么名字,我一边想着一边努力与大家保持着统一的步调,每一根神经都处于放松、兴奋的状态。偶尔传来一声鸟鸣,如天籁之音在山林间回旋,又如清澈的山泉在心间汩汩流淌。林徽因说人间最美四月天,然而此时此景完全可以与花团锦簇的四月天相媲美。

一路上,我们说说笑笑,欢乐无比。孙老师说他喜欢和年轻人在一起,守着年轻人感觉自己也变得年轻了。我们也很喜欢他,兴致勃勃地听他分享出版长篇小说的经验:小说不在数量,重在质量,一定要经过多方考证,反复琢磨;一定要让读者觉得是真的,愿意接受;一定要多读书,读得多了,自然就会写了。你们年轻,以后的路还很长,有的是希望,不要心浮气躁。又高又帅的丁大哥则说起自己外出采访的一些逸闻趣事。共同的爱好衍生出许多共同的话题,相谈甚欢。

路过志愿者服务点,我们要拿出票盖戳,一共盖四次。最后一次盖完戳,我竟然掉队了。看看前面,再看看后面,一路路纵队连接成一条长龙,浩浩荡荡。有的队伍有彩旗迎风招展,有的队伍还有音响,他们一边走一边挥舞手臂,很有节奏感。文友呢?我往后跑了一会儿没找到,又回过头赶超前面的人。丁大哥最先发现了我,说:“终于找到你了。”迎着他兴奋的目光,我刚要说点什么,却看到他把手伸进我的背包,问:“一开始登山就偷偷把手机放进你的背包,你没发现?”我疑惑地摇摇头又咯咯地笑起来。

返回文登学广场时,我们用了一个多小时,每个人脸上、身上沁出细密的汗珠,腿脚也开始出现酸胀的感觉,可是又有谁会在意呢?有几个人回来得特别早,听说他们不停地跑,只用了半小时。我啧啧地赞叹着,为他们,也为我自己。我从来没有走过这么远的山路,因为是第一次,所以一开始以为会半途而废,有些胆怯,有些犹豫,没想到竟然能够坚持下来,很有成就感。人生不也是这样吗,只要勇敢地迈出第一步,不停歇,不回头,就会到达理想的彼岸,只是有快有慢有早有晚而已。

临别时,我们恋恋不舍,一握手,反反复复感叹着:“真开心呀!真开心呀!”最后,孙老师说下午回家能睡个好觉,大家也都是这么想的。

我意犹未尽,打算明天还来峰山,顺着登山运动的路线徜徉,为一朵花停留,为一片叶驻足,顺便翻出手机里的微信小程序拍照识别,把承载美好记忆的花草树木封存到记忆的相册,在冬天到来之时慢慢回味。



QUANU全友家居
绿色全友 温馨世界

全屋定制 拎包入住

装家不用东奔西跑 全友整装一站搞定
优质品牌 特惠套餐 标准流程 专业团队
地址:文山路桥西150米(三联火锅对面)电话:8160018

三减控三高 享受健康生活

环山社区卫生服务中心开展“全民健康生活方式日”宣传活动

本报文登9月11日讯(通讯员赵志兵)9月1日是第13个“全民健康生活方式日”,环山社区卫生服务中心工作人员以“三减控三高”为主题开展一系列宣传活动。

9月5日,七里汤中学组织家长开放日活动,环山社区卫生服务中心利用这一时机,组织医务工作者来到七里汤中学,为60多名家长进行了一次“三减控三高”全民健康知识讲座。医生通过讲解当前高血压、高血脂、高血糖对人体健康产生的危害入手,让每位家长认识到“三高的危害性”以及当前控制三高的重要性。每位家长从自身做起从现在做起,减盐、减油、减糖,来控制高血压、高血脂、高血糖的发生。家长平日做饭少放一点盐,少放一点油,让孩子少喝或不喝“含糖饮料”“远离含糖饮料”,合理膳食、



适量运动,倡导健康的生活方式,共同促进全民健康。

与此同时,医务工作者还深入到社区,为辖区20多家小型餐

饮单位发放控盐勺、控油壶,张贴减盐宣传画,传播低盐、低脂知识,促进全民参与减盐、减油、减糖行动。

学习法律法规 构建和谐医患关系

本报文登9月11日讯(通讯员韩金芳)5月份以来,文登区皮肤病医院在全院范围内开展了医疗纠纷相关法律法规大学习大讨论活动,通过系统的学习,大大提高了全院职工医疗纠纷预防和处理的法制化水平,取得了满意效果。

据了解,文登区皮肤病医院根据《在全区医疗系统内开展医疗纠纷相关法律法规大学习,大讨论工作方案》文件要求,

制定了《威海市文登区皮肤病医院开展医疗纠纷相关法律法规大学习,大讨论活动工作方案》。自开展医疗纠纷相关法律法规的学习活动以来,医院全体职工已经自觉学习了《医疗纠纷预防和处理条例》、《医疗机构投诉管理办法》、《医疗事故处理条例》、《医疗机构从业人员行为规范》等相关法律法规。在学习过程中,各科室主任牵头精心组织学习,采取召开会

匠心筑梦——

文登区高技能人才群英会



邹积生 文登威力工具集团有限公司车工、高级技师。曾获得文登市首席技师、文登市高技能人才二等奖、山东省五金行业突出贡献技师、威海市首席技师等荣誉称号。

他有较强的一线技术水平,在工作中不断学习和钻研,创新性地对车床偏心卡盘、旧钻刀的端面车刀、偏心微调镗杆、平面磨床工作台去磁、两用拨杆心夹头新应用等10多个项目进行技术改造,他参与了链条抛光机重大改造,将普通刨床改造成四方向快速退刀装置,节省人工10人以上,为公司节约生产成本600余万元。

(顾旭)

